
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LUAR JARINGAN  

  

  
Sekolah                       :  SMA Neg 4 Maluku Tengah 

Mata Pelajaran           :   Ekonomi 

Kelas/Semester           :   XI/Genap 

Kompetensi Dasar      :   3.6. Menganalisis Konsep dan kebijakan Kerjasama Ekonomi Internasional 

dan Perdagangan Internasional. 

Materi Pokok              :   Perdagangan Internasional. 

Alokasi Waktu       :   2 x 45 menit 

  

  

A.  Tujuan Pembelajaran 
Setelah mengikuti proses pembelajaran secara , peserta didik diharapkan dapat: 

1. Menjelaskan pengertian perdagangan internasional dengan baik 

2. Menjelaskan manfaat  perdagangan internasional dengan baik 

3. Menjelaskan faktor pendorong dan penghambat perdagangan internasional dengan baik 

 

B.  Media dan Sumber Belajar 

❖  Media : 

- Alat               :  Spidol Papan Tulis 

- Bahan            :  LKPD dan  Materi ajar. 

  

 Sumber Belajar 

- Buku Ekonomi Siswa Kelas X, Kemendikbud, Revisi tahun 2016 

- Buku lain yang relevan 

- Internet 
  

C.  Langkah-Langkah Pembelajaran 

       a. Kegiatan Pendahuluan (10 Menit) 

 Guru memberi salam, memimpin siswa berdoa sebelum memulai proses pembelajaran 

 Absensi, guru menanyakan kondisi kesehatan dan mengkondisikan suasana belajar yang 

menyenangkan 

 Apresepsi, membawa pemahaman siswa tentang hal yang nyata tentang perdagangan 

kemudian menghubungkan dengan materi perdagangan internasional. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan penilaian yang akan dicapai 

 

       b. Kegiatan Inti  (70 Menit ) 

 Guru membagi peserta didik dalam kelompok 

 Guru memberikan LKPD tentang materi pembelajaran Perdagangan Internasional untuk 

dikerjakan siswa. 

 Guru mengarahkan peserta didik untuk berdiskusi dengan kelompoknya  

 Peserta didik berdiskusi dengan teman dalam kelompok untuk memecahkan masalah-

masalah yang ada pada LKPD dan guru membimbing kelompok jika ada yang mengalami 

kendala. 

 Guru meminta perwakilan kelompok untuk mempresentasikan hasil diskusi di depan kelas 

dan kelompok yang lain memberikan tanggapan atau pertanyaan. 

 Guru memberikan penguatan dan dan pujian kepada kelompok yang melakukan presentasi. 

 Siswa diminta membaca dan dan menganalisis kembali hasil pekerjaannya lalu 

membandingkan dengan hasil pekerjaan teman lain. 

 Guru memberikan tes akhir/ quis pada peserta didik. 

 



         c.  Kegiatan Penutup  (10 Menit) 

 Guru dengan siswa membuat kesimpulan dan refleksi  

 Guru menutup pembelajaran dengan tetap mengingatkan siswa untuk mempersiapkan diri 

dan materi  untuk pertemuan berikut 

 Guru mengingatkan siswa untuk semangat belajar dan menjaga kesehatan 

 Guru menutup dengan Doa dan salam. 

  

           D. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap               :  Observasi / Pengamatan 

2. Penilaian Pengetahuan   :  Tes tertulis/ Essay Tes 

3. Penilaian ketrampilan     :  Unjuk kerja 

 

  

   

Mengetahui,                                                                                  Masohi      Juli 2021 

Kepala Sekolah                                                                                   Guru Mata Pelajaran 
  

 

J. Tuaewa, S.Pd, Mat,M.Pd                                                                    Maria Marlisa, S.Pd 
  

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 


